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Spring | Intro

De interieur trends in 2024 in enkele woorden?  

Zachte kleuren voor het interieur maar 

FUNKY en  PASTEL KLEUREN 

voor servies en decoratie.  

Stijlen 70’s, Boho, vintage, organisch en minimalisme, 
dat kan allemaal.  

De focus ligt er vooral op om je eigen persoonlijkheid 
in je decor te laten weerspiegelen, het creëren van 
een zonnige sfeer waarin je het buitenleven naar 
binnen uitnodigt.  Hierin spelen gewaagde en 
uitgesproken kleuren een grote rol.  

Deze trend is enorm aantrekkelijk omdat het inspeelt 
op het menselijke verlangen naar vreugde en 
positiviteit, waardoor elke dag als een feest voelt.  

HAPPY VIBES RULES!

Met hun lente/zomer aanbod, spelen onze merken
 zeer zeker op deze trends in.

Les tendances intérieures 2024 en quelques 
mots ?

Des couleurs douces pour l’intérieur mais des 

COULEURS FUNKY et PASTEL pour 
l’art de la table et la décoration.

Styles années 70, bohème, vintage, organique et 
minimalisme, tout est possible.

L’accent est principalement mis sur le reflet de votre 
propre personnalité dans votre décor, en créant une 
atmosphère ensoleillée dans laquelle vous invitez 
l’extérieur à l’intérieur. Les couleurs vives et prononcés 
jouent un rôle majeur à cet égard.

Cette tendance est extrêmement attrayante car elle 
puise dans le désir humain de joie et de positivité, 
faisant de chaque jour une fête. 

HAPPY VIBES RULES!

Avec leurs offres printemps/été, nos marques
répondent certainement à ces tendances.
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Spring/Summer 24 | Liiton

J’ai été développé pour le whisky, mais j’accepte n’importe quel boisson.  
Mon fond spécial a une fonction de refroidissement et d’arôme.
Cela me permet de refroidir des boissons en seulement 18 secondes!
Tourbillonez-moi et tous les arômes merveilleux seront libérés.
Je n’ai aucun problème avec les congélateurs et les lave-vaisselles.
Découvrez mes 6 apparences mondialement connues!

Denali

Fuji

 Mont Blanc

 K2

Grand Canyon

Everest

Bonjour, je m’appelle

Ik ben ontwikkeld voor whisky, maar kan ieder drankje hebben.
Mijn speciale bodem heeft een koel- en aromafunctie.
Hierdoor koel ik drankjes in slechts 18 seconden!
Wals met mij en alle heerlijke aroma’s komen vrij.
Diepvriezers en vaatwassers kan ik met gemak aan.
Ontdek mijn 6 wereldberoemde gedaantes!

Hallo, mijn naam is
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Giftset 2 pack - €29,90

Ref 20500 - Mount Everest

Ref 60300 - Mount K2

Ref 60400 - Mount Denali

Ref 33144 - Grand Canyon

Ref 60100 - Mont Blanc

Ref 60200 - Mount Fuji

Giftset 4 pack
Ref 10100 - Grand Canyon - €49.90
Ref 10200 - Mount Everest - €49.90
Ref 20800 - The Peaks set - €59.90

Giftset 1 Decanter + 4 glasses
Ref 10300 - Mount Everest - €119.90
Ref 20900 - The Peaks set - €129.90

Giftset Luxury
Decanter 1 L / 6 Glasses / 6 coasters / 1 Serving tray

Ref 10600 - The Peaks set, 6 different glasses - €449.00

Spring/Summer 24 | Liiton
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Spring/Summer 24 | Livellara

De Livellara glascollecties bewijzen elke dag opnieuw dat het producten van topkwaliteit zijn.  Het belangrijkste 
kenmerk is de hogere weerstand van het materiaal waardoor de drinkglazen perfect zijn voor alledaags gebruik, 
zonder in te boeten aan elegantie.  Op dit ogenblik zijn er geen nieuwe introducties die we volgen.

Les collections de verres Livellara prouvent chaque jour qu’il s’agit de produits de qualité supérieure. 
La principale caractéristique est la plus grande résistance du matériau, ce qui rend les verres parfaits pour un 
usage quotidien, sans sacrifier l’élégance.  Il n’y a actuellement aucune nouvelle introduction que nous suivons.

Ottico Veneziano Rigatino Carnival

Rinascimento FreshnessRinascimento

Luigi XV Luxury



8 9

 Flora By   

Ref FLORAG03
Blossom
€39.95

Ref FLORAG04
Clocks
€39.95

Ref FLORAT01
Orchid
€29.95

Ref FLORAT02
Garden 
€29.95

Ref FLORAT03
Flowerfield
€29.95

Ref FLORAT04
Berries
€29.95

De zomerhit Flora doet opnieuw zijn intrede, deze keer onder onze naam.  Op vraag van vele klanten 
hebben wij beslist deze collectie op de markt te brengen onder ons eigen merk.  4 designs in tumblers, 
450ml en 4 designs in Ginglazen - 650ml.  Geschikt voor cocktails, mocktails of een gewoon drankje, het 
zal gegarandeerd beter smaken.  
Verkocht als set van 2 in een giftbox.

Le hit estival Flora fait à nouveau son entré, cette fois sous notre nom. À la demande de nombreux clients, 
nous avons décidé de lancer cette collection sous notre propre marque. 4 dessins en tumblers, 450 ml et 
4 dessins en verres Gin, 650 ml. Idéal pour cocktails, mocktails ou un soda, il est garanti d’avoir meilleur goût.
Vendu par set de 2 dans un coffret cadeau.

Spring/Summer 24| Flora by TX-Distri

Ref FLORAG01
Wild Flowers
€39.95

Ref FLORAG02
Primavera
€39.95
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Spring/Summer 24 | Eigenart

Ref CUP71003 
Geisha Gold

Ref CUP71004 
Malaga

Ref CUP71005 
Kiku

Ref CUP71006
Moon

Eigenart breidt zijn assortiment kwalitatieve 
en stijlvolle theeartikelen verder uit.  

Eigenart élargit encore sa gamme d’articles 
à thé élégants et de haute qualité.

Ze introduceren 3 nieuwe collecties: 
Ils introduisent 3 nouvelles collections :

AMAMI, LINNEA & MOON

 Amami												                   Linnea

Moon  

Eigenart brengt nu ook 7 hoogwaardige fine bone china mugs op de markt.  Vederlicht, met een 
elegante handgreep, kwalitatieve designs met grappige accentjes op de greep en binnenin de mug:

Eigenart lance désormais 7 mugs en porcelaine fine de haute qualité. Léger comme une plume, avec 
une poignée élégante, des designs de haute qualité avec des accents sur la poignée et à l’intérieur du mug:

CUPTI, 500ml - €22,95

Ref CUP71000 
Freesia

Ref CUP71001 
Balloon

Ref CUP71002
Hearts
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Amami
1 AM92120 Case, 175gr, 2 colors mixed, €7.99 pp • 2 LYN41005, 250ml, double walled glass, giftbox, €13.95 • 
3 TV80062 Teaeve, 350ml, giftbox, €29.95 • 4 FT50029 Flowtea, 400ml, giftbox, €34.95 • 5 BZ11022 Leeza, 500ml,  €42.95 • 
6 EVE31010 EVE, 1.25L, giftbox, €67.95  

1

2 4 5 6
3

Everyone needs
time for themselves.
Everyone needs their rituals.

Linnea
9 LI92120 Case, 175gr, 2 colors mixed, €7.99 pp  • 10 TV80063 Teaeve, 
350ml, giftbox, €28.95 • 11 BZ11023 Leeza, 500ml, €42.95

9

1110

Love your rituals.

Moon
7 CUP71006, 500ml, €22.95 • 
8 BZ11024 Leeza, 500ml, €42.95

7

8

Spring/Summer 24 | Eigenart
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New | Tokyo Design Studio

NEW WAY OF WORKING!   
 
Tokyo Design Studio is een merk met meer dan 3500 actieve voorraadproducten. Tot hun en onze 
frustratie konden wij dit aanbod niet voldoende in beeld brengen via onze Dealer Webshop.  
We bekeken samen hoe we al deze aantrekkelijke producten meer toegankelijk konden maken voor u.   
Dit resulteert nu in een nieuwe samenwerkingsvorm:  voortaan kunnen al onze klanten direct bij dit 
merk bestellen maar wij als TX-Distri blijven onze klanten opvolgen zoals voorheen.   

 
WAT HOUDT DIT SPECIFIEK VOOR U IN?

•	 U heeft rechtstreeks toegang tot een portfolio van meer dan 3500 referenties

•	 Verkoopvoorwaarden: Franco bestelling bedraagt €400, excl BTW. 
			            Onder dit bedrag betaalt u €12, excl btw 
			            Betalingstermijn: identiek zoals u bij ons gewend bent.

•	 Wij blijven uw contactpersoon en houden u op de hoogte van nieuwigheden, prijzen, en dergelijke.   
Het grote verschil?  U brengt uw order rechtstreeks in op de Dealer Webshop van Tokyo Design 
Studio en u wordt door hen beleverd en gefactureerd.   Laat het ons weten als u een login wenst.

•	 Bij introducties van nieuwigheden kan u deze bij ons in de showroom in Hasselt komen bekijken of 
brengen wij ze mee tijdens een bezoek.  Tokyo Design Studio is ook steeds aanwezig op de beurs  
Maison & Objet in Parijs.  Daar kunnen we ook steeds afspreken.

•	 U vindt steeds de laatste nieuwe catalogus terug op onze site - onder ‘catalogi’ - of u vraagt  
de papieren versie en die wordt dan samen met een bestelling geleverd.

WAT U NOG NIET WIST ... 
WIJ HOUDEN ZELF NOG EEN KLEIN ASSORTIMENT OP VOORRAAD
 

Wanneer u nog wat mugs of theeblikken wenst toe te voegen aan uw standaard TX-Distri order, 
dan kan u deze nog bij ons bestellen zodat u geen apart order hoeft te doen.

Welke producten zijn dit?  Vooral koffie/thee gerelateerde artikelen zoals Kawaii en Japanse mugs,  
Japanse theeblikken, ... Dit wordt duidelijk op onze Dealer Webshop.
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New | Tokyo Design Studio

NOUVELLE FAÇON DE TRAVAILLER! 

Tokyo Design Studio est une marque avec plus de 3500 produits en stock actifs. À leur grande 
frustration et à la nôtre, nous n’avons pas pu vous présenter suffisamment cette offre par notre 
Dealer Webshop.  Ensemble, nous avons réfléchi  comment rendre tous ces produits attractifs plus 
accessibles pour vous.   Cela se traduit par une nouvelle forme de collaboration: désormais tous nos 
clients peuvent commander en direct chez Tokyo Design Studio, mais nous, en tant que TX-Distri, 
continuerons à assurer le suivi de nos clients comme auparavant.

 
QU’EST-CE QUE CELA SIGNIFIE POUR VOUS?

•	 Vous avez un accès direct à un portefeuille de plus de 3500 références

•	 Conditions de vente: Le montant d’une commande franco s’élève à  €400, HTVA.	  
			        En dessous de ce montant, vous payez un montant de €12, HTVA			 
     			        Délai de paiement: identiqe à celui auquel vous êtes habitué chez nous.

•	 Nous restons votre interlocuteur et vous tiendrons informés des nouveautés, des prix, etc.  
La grande différence? Vous passez votre commande directement sur le Dealer Webshop de Tokyo 
Design Studio et vous serez livré et facturé par eux.  Informez-nous si vous souhaitez un login.

•	 Lorsque de nouveaux produits sont introduits, vous pouvez venir les voir dans notre showroom 
à Hasselt ou nous pouvons les amener lors d’une visite. Tokyo Design Studio participe depuis des 
années au salon Maison & Objet à Paris. Bien sûr, nous pouvons y prendre rendez-vous.

•	 Vous trouverez toujours le dernier nouveau catalogue sur notre site, rubrique ‘catalogi’, ou vous  
demandez la version papier et elle vous sera livrée avec votre commande.

CE QUE VOUS NE SAVEZ PAS ENCORE ... 
NOUS GARDONS ENCORE UN PETIT ASSORTIMENT EN STOCK

Si vous souhaitez ajouter des mugs ou des boîtes à thé à votre commande standard TX-Distri, alors 
vous pouvez toujours les commander chez nous afin de ne pas avoir à passer une commande séparée.

De quels produits s’agit-il?  Surtout des articles liés au café/thé tels que des Mugs kawaii et japonais, 
boîtes à thé japonaises, ... Ceci devient plus clair sur notre Dealer Webshop.
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New | Tokyo Design Studio

Enkele  introducties

Yamasaku
Turquoise

Mixed
Bowls

Zahra Handcrafted
Cups
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New | Tokyo Design Studio

Quelques introductions

Lily Flower
Giftboxes

Kawaii
Dishes

Colorful
Flowers Botan
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LILY & LOTUS
COLLECTION

Het nieuwe Lily & Lotus servies is gedecoreerd met grote fantasierijke lelies, lotusbladeren en 
paardenbloemen in pasteltinten. De bloemen en sierlijke varens zijn symmetrisch geplaatst, 
waardoor dit elegante servies een moderne twist krijgt.

Naast de botanische decors zijn een aantal items ook versierd met een bijpassende 
caleidoscopische print, bestaande uit honderden kleine bloemen en bladeren. 
Door de herhaling en detaillering in deze print heb je het gevoel alsof je door een prisma kijkt.  
Veel van de items zijn afgewerkt met een extra decoratieve geometrische rand.

Dit servies kan worden aangevuld met  bijpassende drinkglazen, geweven tafel- en keukentextiel 
met frisse moderne lila strepenen  met metalen vazen ​​en dienbladen in bijpassende kleuren.

Het Lily & Lotus servies is de eerste collectie van Pip Studio die vaatwasser-, magnetron- en 
ovenbestendig is!

La nouvelle vaisselle Lily & Lotus est décorée de grands lys imaginatifs, de feuilles de lotus et de 
pissenlits dans des tons pastel. Les fleurs et les fougères gracieuses sont placées symétriquement,
donnant à cette vaisselle élégante une touche moderne.

En plus des décors botaniques, un certain nombre d’objets sont également décorés d’un imprimé 
kaléidoscopique assorti, composé de centaines de petites fleurs et feuilles.
La répétition et les détails de cette impression vous donnent l’impression de regarder à travers un 
prisme. De nombreux articles sont finis avec un bord géométrique décoratif supplémentaire.

Cette vaisselle peut être complétée par des verres à boire assortis, des textiles de table et de 
cuisine tissés avec des rayures lilas modernes et fraîches, ainsi que des vases et des plateaux en 
métal de couleurs assorties.

La vaisselle Lily & Lotus est la première collection de Pip Studio qui passe au lave-vaisselle, au 
micro-ondes et au four !
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Giftboxes
Een greep uit de beschikbare fraaie giftboxen!  Ideaal als verjaarsgeschenk, voor moederdag, ...  

Une sélection des magnifiques coffrets cadeaux ! 
Idéal comme cadeau d’anniversaire, pour la fête des mères,...

Mix & Match
Gaat u voor decor op decor, of houdt u van een wat strakkere opstelling van uw tafel?  Of beide? Dat kan! 
Vanaf maat 21cm, heeft u telkens 2 mogelijkheden: een bord met uniform gekleurde rand en een met meer decor.

Optez-vous pour décor sur décor ou préférez-vous une table plus épurée ? Ou les deux? Tout est possible!
A partir de la taille 21 cm, vous avez toujours possibilités: une assiette avec un bord de couleur uniforme ou 
une assiette avec plus de décoration.

Lilac Accessories

Spring/Summer 24 | PIP STUDIO
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LOVE B IRDS GREEN
COLLECTION

Een van Pips favorieten aller tijden!  Het decoratieve medaillon met roodborstjes en andere vogels staat 
nog steeds centraal in deze collectie. Door het reliëf waarop het is geplaatst, wordt het medaillon een 
echt middelpunt. Verrassend is de combinatie van de gouden sierelementen met de strakke vormgeving 
van zowel de vormen als de strepen.  Het nieuwe groen leidt de trends van 2024:  funky, natuurlijk en 
vrolijk! 

En wederom werd er gedacht aan de aankleding: bijpassend tafel- en keukentextiel uit 100% katoen en 
groen gewoven strepen, groene metalen vazen en schotels.

L’un des préférés de tous les temps de Pip ! Le médaillon décoratif aux rouge-gorges et autres oiseaux est 
toujours au cœur de cette collection. Le relief sur lequel il est posé fait du médaillon un véritable point 
focal. La combinaison des éléments décoratifs dorés avec le design épuré des formes et des rayures est 
surprenante. Le nouveau vert mène les tendances de 2024 : funky, naturel et joyeux !

Et une fois de plus, la décoration a été prise en compte : textiles de table et de cuisine assortis en 100% 
coton et rayures tissées vertes, vases et plats en métal vert.

20
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Spring/Summer 24 | PIP STUDIO
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PIP CHIQUE YELLOW
COLLECTION

Het elegante Pip Chique is gemaakt van New Bone China, een premium dun porselein van hoge kwaliteit met 
een delicate en verfijnde look & feel.  

De fuchsia, smaragdgroene en stripes collecties van Pip Chique worden dit voorjaar verrijkt met de effen gele 
en gele stripes collecties. Het zonnige warme geel fleurt je tafel volledig op.  Ook deze 2 collecties lenen zich 
voor een perfecte mix & match!

Ook hier werd er geïnvesteerd in bijpassend tafel- en keukentextiel.  Kies je de witte tafeldoek met brede gele 
rand of ga je voor het wat gedurfdere streepjesmotief?  Kleed je tafel verder aan met de mooie drinkglazen en 
metalen vazen en onderzetborden voor een state-of-the-art gezette tafel!

L’élégant Pip Chique est fabriqué en New Bone China, une porcelaine fine de haute qualité avec un aspect et 
un toucher délicats et raffinés.

Les collections fuchsia, vert émeraude et stripes de Pip Chique s’enrichiront ce printemps des collections unies 
jaunes et rayures jaunes. Le jaune chaud et ensoleillé illumine complètement votre table. Ces 2 collections se 
prêtent également à un mix & match parfait !

Ici aussi, des investissements ont été réalisés dans des textiles de table et de cuisine assortis. Choisissez-vous 
la nappe blanche avec une large bordure jaune ou optez-vous pour le motif rayé plus audacieux ? 
Décorez davantage votre table avec de magnifiques verres à boire et des vases et des assiettes de présentation 
en métal pour une mise en table state-of-the-art !
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Het tafel- en  keukenlinnen van Pip Studio valt	 dit voorjaar/zomer ongetwijfeld in de smaak!  De streepjes creëren onmiddellijk een ongedwongen, vrolijke sfeer.
Voor de tafel kan u kiezen tussen deze vrolijke 	 streepjes of het frisse witte tafelkleed met de aangezette gekleurde rand in geel, groen of fuchsia.
Natuurlijk matcht het Pip Studio textiel perfect 	 met de Pip Studio serviezen en Home deco artikelen maar niets weerhoudt u ervan om dit prachtige textiel ook
met andere serviesmerken te presenteren. 		  Alle textiel is gemaakt van duurzaam 100%  BCI katoen. 

Le linge de table et de cuisine Pip Studio sera		  sans aucun doute fort apprécié ce printemps/été ! Les rayures créent immédiatement une ambiance décontractée et 
joyeuse. Et pour la table, vous pouvez choisir 		 entre ces rayures joyeuses ou la nappe blanche fraîche avec le bord coloré en jaune, vert ou fuchsia.
Bien sûr, les textiles Pip Studio s’accordent 		  parfaitement avec les articles de table et de Home déco Pip Studio, mais rien ne vous empêche de présenter ce beau 
textile avec d’autres marques d’art de la table. 	 Tous les textiles sont fabriqués à partir de coton 100 % durable BCI.

Pip Studio kitchen & table linnen

51.030.030 - €29.95
Apron 72x89.5cm

51.030.027 - €29.95
Apron 72x89.5cm

51.030.028 - €29.95
Apron 72x89.5cm

51.030.029 - €29.95
Apron 72x89.5cm

51.031.092 - €19.95
Set/2 Tea Towels 65x65cm

51.031.089 - €19.95
Set/2 Tea Towels 65x65cm

51.031.090 - €19.95
Set/2 Tea Towels 65x65cm

51.031.091 - €19.95
Set/2 Tea Towels 65x65cm



24 25

Het tafel- en  keukenlinnen van Pip Studio valt	 dit voorjaar/zomer ongetwijfeld in de smaak!  De streepjes creëren onmiddellijk een ongedwongen, vrolijke sfeer.
Voor de tafel kan u kiezen tussen deze vrolijke 	 streepjes of het frisse witte tafelkleed met de aangezette gekleurde rand in geel, groen of fuchsia.
Natuurlijk matcht het Pip Studio textiel perfect 	 met de Pip Studio serviezen en Home deco artikelen maar niets weerhoudt u ervan om dit prachtige textiel ook
met andere serviesmerken te presenteren. 		  Alle textiel is gemaakt van duurzaam 100%  BCI katoen. 

Le linge de table et de cuisine Pip Studio sera		  sans aucun doute fort apprécié ce printemps/été ! Les rayures créent immédiatement une ambiance décontractée et 
joyeuse. Et pour la table, vous pouvez choisir 		 entre ces rayures joyeuses ou la nappe blanche fraîche avec le bord coloré en jaune, vert ou fuchsia.
Bien sûr, les textiles Pip Studio s’accordent 		  parfaitement avec les articles de table et de Home déco Pip Studio, mais rien ne vous empêche de présenter ce beau 
textile avec d’autres marques d’art de la table. 	 Tous les textiles sont fabriqués à partir de coton 100 % durable BCI.

Pip Studio kitchen & table linnen

51.035.074 - €59.95 - Table Cloth 160x250cm
51.035.075 - €79.95 - Table Cloth 180x300cm

51.035.068 - €59.95 - Table Cloth 160x250cm
51.035.069 - €79.95 - Table Cloth 180x300cm

51.035.070 - €59.95 - Table Cloth 160x250cm
51.035.071 - €79.95 - Table Cloth 180x300cm

51.035.072 - €59.95 - Table Cloth 160x250cm
51.035.073 - €79.95 - Table Cloth 180x300cm

51.035.065 - €79.95 - Table Cloth 150x190cm
51.035.066 - €99.95 - Table Cloth 160x260cm
51.035.067 - €119.00 - Table Cloth 160x310cm

51.035.062 - €79.95 - Table Cloth 150x190cm
51.035.063 - €99.95 - Table Cloth 160x260cm
51.035.064 - €119.00 - Table Cloth 160x310cm

51.035.059 - €79.95 - Table Cloth 150x190cm
51.035.060 - €99.95 - Table Cloth 160x260cm
51.035.061 - €119.00 - Table Cloth 160x310cm

Spring/Summer 24 | PIP STUDIO

51.031.092 - €19.95
Set/2 Tea Towels 65x65cm

51.031.089 - €19.95
Set/2 Tea Towels 65x65cm

51.031.090 - €19.95
Set/2 Tea Towels 65x65cm

51.031.091 - €19.95
Set/2 Tea Towels 65x65cm

51.067.037 - €19.95
Set/4 Napkins 40x40 cm

51.067.034 - €19.95
Set/4 Napkins 40x40 cm

51.067.035 - €19.95
Set/4 Napkins 40x40 cm

51.067.036 - €19.95
Set/4 Napkins 40x40 cm
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Spring/Summer 24 | PIP STUDIO

Pip Studio slaat een nieuwe weg in met de collectie Bags.  

Er werden nieuwe stijlen, vormen en materialen 
toegevoegd.  Naast de bestaande fluwelen en satijnen 
looks, zijn er nu ook tassen uitgevoerd in duurzaam 
soepel PU kunstleder met lychee korrel en in vegan 
polyester suede.

De nieuwe tassen in prachtige levendige uni kleuren 
zijn mooi combineerbaar met de bestaande Tutti i Fiori 
en Clover print.  Dat merk je ook in de afwerking. 
Let op de trendy afneembare riem met een canvas 
look & feel.  

Een leuk weetje: 
de nieuwe tassen dragen voortaan een naam!

Pip Studio prend une nouvelle voie avec la collection Bags.

De nouveaux styles, formes et matériaux ont été ajoutés. 
En plus des looks velours et satin existants, il existe 
désormais également des sacs en cuir artificiel PU 
durable et souple avec grain de litchi et daim polyester 
végétalien.

Les nouveaux sacs aux belles couleurs unies vibrantes 
peuvent être joliment combinés avec l’imprimé Tutti i Fiori 
et Clover existant. Cela se remarque dans la finition. 
A noter:  la ceinture amovible tendance au look toile.

Fait amusant : les nouveaux sacs ont désormais un nom !

 FASHION BAGS



26 27

1 51.273.369 Pippa Phone Bag Clover Blue 13.5x3x20cm €44.95 • 2 51.273.381 Fenna Cross Body Flap S Red 19x6x16cm  €49.95 • 
3 51.273.377 Wallet Pocket Red 19.5x4.5x11cm €54.95 • 4 51.273.356 Cross Body Flap Clover Green 25x7x20cm €69.95 • 5 51.273.371 
Frida Cross Body Bag M Blue 26.5x7.5x16.5cm €69.95 • 6 51.273.393 Tovy Weekend Bag L Tutti i Fiori Green 65x25.5x35cm €109.95 • 
7 51.273.392 Tilda Tote Bag Cece Fiore Green 66x20x44cm €64.95 • 8 51.273.385 Tosca Trolley Tutti i Fiori Pink 35x22x47cm €219.95

1

2
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De toilettassen blijven een denderend succes!  Door het success van het design Tutti i Fiori, werden er nog enkele 
extra modellen toegevoegd aan de reeds bestaande collectie. 
En Pip zou Pip niet zijn, als ze niet met nog wat extra’s zou stoeien.  De compacte sprankelende zomercollectie
valt op door het trendy Cece Fiore design en de unieke, uniform en helder gekleurde tasjes in PU kunstleder.
Dit steeds in de 3 heersende kleuren rood, groen en blauw.

Les trousses de toilette restent un franc succès ! En raison du succès du design Tutti i Fiori, plusieurs modèles 
supplémentaires ont été ajoutés à la collection existante.
Et Pip ne serait pas Pip si elle ne jouait pas avec un surplus. La collection estivale compacte et pétillante
se distingue par le design tendance de Cece Fiore et les sacs uniques, aux couleurs uni vives, en cuir artificiel PU.
Ceci toujours dans les 3 couleurs dominantes rouge, vert et bleu.

 Cosmetic BAGS
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1 51.274.231 Coby Cosmetic Bag Triangle S Clover Blue 
19/15x12x6cm €29.95 • 2 51.274.249 Charly Cosmetic Flat 
Pouch M Tutti i Fiori Green 24x15.5x1cm €24.95 • 3 51.274.215 
Cosmetic Purse S Velvet Quiltey Days Blue 19x12x8.5cm €26.95 • 
4 51.274.222 Cosmetic Bag Combi Tutti i Fiori Pink 26x18x7.5cm 
/22x13x1cm €44.95 • 5 51.274.243 Cloe Cosmetic Zipper Pouch 
Cece Fiore Red 21x3.5x12.5cm €24.95 • 6 51.274.252 Charly 
Cosmetic Flat Pouch L Cece Fiore Green 30x22x1cm €26.95 • 
7 51.274.245 Coco Cosmetic Bag M Green 21.5x10x10.5cm €32.95 • 
8 51.274.238 Coco Cosmetic Bag L Pink 26x12.6x12cm €36.95

3

4
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Ref IZY12009
Okinawa Pink
€29.99

Ref IZY12010 
Little Birds Blue
€29.99

Ref IZY12011
Bambolea
€29.99

Ref IZY12012 
Viva La Vida
€29.99

NEW - APRIL

Ref IZY12005 
Winter Wonderland
€29.99

Ref IZY12006 
La Dolce Vita
€29.99

Ref IZY12007
Tutti i Fiore Red
€29.99

Ref IZY12008 
Tutti i Fiore Green
€29.99

Ref IZY12001
Okinawa Green
€29.99

Ref IZY12002
Little Birds Off White
€29.99

Ref IZY12003
CeCe Fiore
€29.99

Ref IZY12004 
Flower Festival
€29.99
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Thermal Mugs 350 ml
De IZY isolatiebekers van 350 ml zijn ideaal voor het genieten van je favoriete warme of 
koude dranken, of je nu thuis bent, onderweg, op het werk of tijdens outdoor activiteiten.  
Bovendien draag je bij aan een goed doel, want 
IZY donneert 350 l schoon drinkwater voor elke 
verkochte thermische mok van 350 ml.

Les gobelets isothermes IZY de 350 ml sont idéaux pour déguster 
vos boissons chaudes ou froides préférées que vous soyez à la maison, 
sur la route, au travail ou lors d’activités de plein air.  
De plus, vous contribuez à une bonne cause, car IZY donne 350 l 
d’eau potable propre pour chaque tasse isotherme de 350 ml vendue.

Spring/Summer 24| IZY Bottles

Ref IZY16001
Almond Blossom

Ref IZY16002
Sunflowers

Ref IZY16003
Pearl Earring

Ref IZY16004
Composition

Ref IZY16005
Starry Night

Ref IZY16006
Vincent’s Flowers

Art collection - €29.99
NEW - NOW

Ref IZY15010
Red

Ref IZY15011
Orange

Ref IZY15012
Yellow

Ref IZY15013
Pink

Ref IZY15005
Design Brown

Ref IZY15006
Marble Green

Ref IZY15001
Silver

Ref IZY15002
White

Ref IZY15003
Black

Ref IZY15007
Gray

Ref IZY15008
Light-Blue

Ref IZY15004
Blue

Ref IZY15009
Green

Original collection - €24.99
De nieuwe kleurtjes in de ‘Original collection’ mag je verwachten in maart

Les nouvelles couleurs de la “collection originale” seront disponibles en mars
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ACCESSORIES - Kids Bottles - €4,99pp
De Kids collectie van Izy Bottles is een groot succes, dankzij de sluitdop met rietje 
en de leuke stickervellen waarmee ze hun eigen fles kunnen personaliseren.

Accessoires  - Omdat kinderen nu eenmaal kinderen zijn, worden de flessen niet 

La collection Kids d’Izy Bottles connaît un grand succès, grâce au bouchon de fermeture avec paille 
et aux amusantes feuilles d’autocollants avec lesquelles ils peuvent personnaliser leur propre bouteille.

Accessoires - Parce que les enfants sont des enfants, les bouteilles ne sont pas épargnées, notamment 
le bouchon de fermeture avec paille qui pose souvent problème. C’est pourquoi Izy propose désormais 
également des bouchons de rechange aux couleurs des flacons : rose, jaune, vert et bleu.

ACCESSORIES - Bottles 500ml - €4,99pp
Plaats deze silicone haak over de hals van de thermofles en sluit dan af met de dop. 
Zo kan de fles achter uw riem, aan uw rugzak, tas, ... gehaakt worden.   
Bestaat in 6 kleuren: blauw, zwart, groen, wit, rood, lichtblauw

Placez ce crochet en silicone sur le goulot de la bouteille thermos puis fermez avec le 
bouchon. La bouteille peut être accrochée derrière votre ceinture, à votre sac à dos, 
votre sac, etc.  Disponible en 6 couleurs : bleu, noir, vert, blanc, rouge, bleu clair

Ref IZY7020
Blue

Ref IZY7021
Black

Ref IZY7022
Green

Ref IZY7023
White

Ref IZY7024 
Red

Ref IZY7025
Tiffany

Ref IZY7008 - Pink Ref IZY7009 - Yellow Ref IZY7010 - Green Ref IZY7011 - Blue

ontzien, zeker de sluitdop met rietje is vaak de pineut.  Daarom biedt Izy nu ook reserve doppen aan in 
de kleur van de flessen: roze, geel, groen en blauw
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CUSTOM DESIGNS
IZY Bottles is sterk in het personaliseren van hun producten.  Ontdek hun ​​op uw maat 
gemaakt drinkgerei, perfect afgestemd op het unieke karakter van uw museum, stad, 
bedrijf, sportvereniging, ... Dit aan zeer toegankelijke prijzen, aantallen en levertermijn.

Personalised - Pricelist

Below you will fnd tte graduated pri es oor engraaingg printingg or  ustom designs oo a 

personalised IZY Bottle/mug.

Enhance your brand identity by 

ordering IZY's with your logo

IZY with logo

100 - 249

250 - 499

500+

30 - 99

Amount S.R.P.

€22,99

€ 20,99

€ 19,49

€ 24,99

Step-up your re-usable game 

with full-custom IZY’s

Full-custom IZY

100 - 249

250 - 499

500 - 999

50 - 99

Amount S.R.P.

€ 2�,49

€ 24,99

€ 22,49

€ 29,99

1000 - 2499

€ 19,99

2500 �

€ 1�,49

Make it even more personalized 

with uni�ue names

IZY with logo � name

100 - 249

250 - 499

500+

30 - 99

Amount S.R.P. + Name

€ 22,99

€ 20,99

€ 19,49

€ 24,99

€ 1,50

€ 1,50

€ 1,50

€ 1,50

Are you interested or do you have any questions? Then please contact us.

IZY Bottles est forte dans la personnalisation de ses produits. Découvrez leurs produits à boire sur mesure, 
parfaitement adaptés au caractère unique de votre musée, ville, entreprise, club de sport,... Ceci à des prix, 
des quantités et des délais très accessibles.

Comment procéder?
1. Envoyez-nous votre artwork - photo haute résolution 
- ou partagez vos idées et nous le créerons pour vous
2. IZY réalise un échantillon - la conception et la 
qualité doivent répondre à la fois aux normes IZY 
et à vos attentes
3. Après votre approbation, ils démarrent la production
4. Vous commencez à vendre

Hoe gaan we tewerk?
1. Zend ons uw artwork - hoge resolutie foto - of deel 
uw ideeën en wij ontwerpen het voor u
2. IZY maakt een sample - ontwerp en kwaliteit moet 
zowel aan de IZY normen als aan uw verwachtingen 
voldoen
3. Na uw akkoord, starten zij de productie
4. U start met de verkoop

Enkele voorbeelden / Quelques exemples
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BESTEKSETS & LOS BESTEK - Er bestaan 
luxe en gewone geschenkkoffers van 
het standaard dinerbestek (24-delig). 
Maar alle verschillende elementen 
zijn ook los en per stuk verkrijgbaar. 

SETS DE COUVERTS ET COUVERTS EN 
VRAC - Il y a des coffrets cadeaux de 
luxe et standards de  couverts de table 
(24 pièces).  Cependant ... tous les 
différents éléments sont disponibles 
séparément et par pièce.

22 KLEUREN - IEDER ZIJN EIGEN 
IDENTITEIT - verkrijgbaar in 22 
kleuren die een servies een heel andere 
look geven.  Hou je het bij 1 kleur of 
ben je een fan van mix & match?

22 COULEURS - CHACUN SON IDENTITÉ - 
disponibles en 22 couleurs qui donnent 
à la vaisselle un aspect complètement 
différent.  Vous en tenez à une seule 
couleur ou vous êtes plutôt adepte 
du mix & match ?

KWALITEIT - Vero is een collectie van 
18/0 roestvrijstalen bestek met een 
gepolijste afwerking en ABS 
handgrepen van acryl. 
Er zijn 12 verschillende bestek-
elementen beschikbaar.

QUALITÉ - Vero est une collection de 
couverts en acier inoxydable 18/0 
avec des finitions polies et des 
poignées en ABS acrylique. Il existe 
12 éléments de couverts différents.

Vero in the SPOTLIGHT

EME Vero met het servies Lily & Lotus van Pip Studio.  Kiest uw klant 1 kleur of een mix, het resultaat zal zowiezo prachtig zijn!

EME Vero en combinaison avec Lily & Lotus de Pip Studio.  Que votre client choisisse une seule couleur ou un mix, le résultat sera de 
toute façon magnifique !
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COUVERTS - VERO - BESTEK
Breng kleur in je leven! 

Mettez de la couleur dans votre vie!

Pizza cutter, botermesje, koffielepeltje, lasagne schep, salade set, het dagdagelijkse bestek ... 
tover je zomerse tafel om tot een vrolijke en feestelijke belevenis.  Elke dag opnieuw!

Coupe-pizza, couteau à beurre, cuillère à café, spatule à lasagnes, set de salades, couverts de tous les jours ... 
transformez votre table d’été en une expérience joyeuse et festive. Tous les jours à nouveau !

22 colors!

Spring/Summer 24 | EME
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Bunzlau Castle heeft een uitgebreid keukentextielaanbod. De kwalitatieve keuken- en theedoeken zijn 
gemaakt van 100% biologisch katoen en OCS gecertificeerd. De keuken- en theedoeken hebben een hoog 
absorptievermogen, waardoor ze goed vocht opnemen. Ze zijn heerlijk zacht en blijven lang mooi. 
Was de theedoek op 40 graden. Dit is beter voor het textiel, maar vooral voor het milieu.

Bunzlau Castle propose une vaste gamme de textile de cuisine. Les torchons sont en 100% coton biologique 
et certifiés OCS. Ils ont une capacité d’absorption élevée et absorbent donc bien l’humidité. Ils sont 
merveilleusement doux et restent beaux longtemps. Lavez le torchon à 40 degrés. C’est mieux pour le textile, 
mais surtout pour l’environnement.

Kitchen & Tea towels €9.95
Oven glove €17.95
Potholder €11.95

NEW - Available NOW

Ref 5447
Kitchen Towel 
Hearts Grey Blue

Ref 5448
Tea Towel 
Hearts Grey Blue

Ref 6285
Kitchen Towel 
Sheep Green

Ref 6286
Tea Towel 
Sheep Green

Ref 6281
Kitchen Towel 
Sheep Black

Ref 6282
Tea Towel 
Sheep Black

Ref 6289
Kitchen Towel 
Sheep Yellow

Ref 6290
Tea Towel 
Sheep Yellow
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Ligt je hart ver weg van drukke patronen en hou je van zachte, rustige en natuurlijke 
tinten, dan ben je bij Organic Home op het juiste adres.  We worden ook steeds meer 
bewust van het milieu en de oorsprong van bepaalde producten en materialen. 
Daarom worden natuurlijke materialen steeds populairder. 
Deze prachtige - GOTS gecertificeerde! - stoffen verrijken ieder huis.

Si votre cœur est loin des motifs chargés et vous aimez les tons et les matériaux doux, 
calmes et naturels, Organic Home est quelque chose pour vous.  Comme nous 
devenons de plus en plus conscients de l’environnement et de l’origine de certains 
produits et matériaux, les matériaux naturels deviennent plus populaires. 
Ces beaux tissus - certifiés GOTS! - enrichissent chaque maison.
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Comptoir D Thé - Des thés « made in Belgium » aux saveurs naturelles.
Passion brésilienne, Guimauve au coin du feu, Au cœur des Tropiques, Rêverie d’Antoine: parcourir les étals du ‘Comptoir D 
Thé’ invite résolument au voyage. Une escapade sensorielle qui fait frétiller les papilles, titille l’odorat et interpelle à la vue 
des compositions dont la consistance est à des lieues des sachets vendus dans la grande distribution. Pour Alain Gysens, qui 
a lancé son premier magasin il y a 15 ans dans le centre de Charleroi, le thé reste une boisson noble qui doit conserver ses 
racines artisanales. « En famille, nous avions fait le constat qu’une demande importante existait dans la région carolorégienne 
mais qu’aucun commerce spécialisé n’avait pignon sur rue, explique le créateur de Comptoir D Thé qui, jusqu’alors, était 
grossiste en épicerie fine et tenait un magasin d’articles de décoration. Certains ne croyaient pas en ce produit de niche, 
mais force est de constater qu’avec plus de 8 tonnes de thé écoulées en 2023, nous avons eu raison de prendre le risque ». 

Comptoir D Thé - Charleroi

Chez les GYSENS, la passion du thé a infusé sur deux générations. Après Alain et son épouse 
Marie-Bernard, les enfants Pierre-Alain et Marie-Aude ont bien vite apporté leurs idées jeunes 
et souvent innovantes.  «Dans un premier temps, le Comptoir s’est concentré sur une sélection 
de marques connues”, poursuit Alain GYSENS. “Mais nous voulions aller plus loin que l’eau 
chaude aromatisée. Nous avons donc assemblé des feuilles de thé japonais, chinois ou indien 
avec des zestes de fruits ou des pétales entiers. Petit à petit, au fil de nos tests, nous avons 
développé notre propre gamme de thés blancs, noirs, verts, Rooïbos, matcha, maté, tisanes, 
fruisanes et même à base de chanvre. Diplômée en diététique, Marie-Aude nous a aussi apporté 
son expérience pour la conception de boissons ‘détox’. Aujourd’hui, nous proposons plus de 300 
variétés différentes».  Et le résultat se goûte dans la tasse! Ne vous étonnez donc pas de trouver 
des popcorns dans votre sachet de Saveur de foire, des morceaux de pêches  dans le Pêcher du 
Lavandou, voire de vrais citrons de la côte amalfitaine dans le Zenzero Limoncello.  

“Nous avons créé une gamme conventionnelle et aussi ‘très  originale’ en maintenant des prix abordables pour le client. 
Nous préférons faire du local non bio plutôt que du bio hors de prix. Dans le même ordre d’idée, notre packaging reste 
simple pour éviter les surcoûts : ce qui compte, c’est le produit!»  S’adaptant à la clientèle, le Comptoir D Thé écoule deux-tiers 
de sa production dans la gamme des « sans théine ». Les enfants ne sont pas oubliés avec les fruisanes qui peuvent aussi se 
déguster glacées, sans amertume due à l’infusion ‘recette maison’. 
Le plus belge des théiers est aujourd’hui bien implanté au sein du Centre commercial Ville 2 à Charleroi. La société développe 
en parallèle des partenariats avec de nombreux restaurants, « Et nous cherchons encore à développer via des franchises”, 
conclut Alain GYSENS. Le Comptoir D Thé est donc paré pour un nouveau stade de développement et recherche activement 
un partenaire développeur financier solide afin d’étendre plus encore le concept, y compris au-delà des frontières belges. 

Notre collaboration avec TX-Distri s’explique par des photos.

Spring/Summer 24 | Customer
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Edo Japan is zeer sterk in zijn aanbod wat Japanse bowls, sushi en sake sets aangaat. Hun producten zijn geliefd 
voor hun authenticiteit, kwaliteit en prachtige uitstraling. 

We lichten enkele recente nieuwigheden uit die u vast in uw winkel wenst.

Edo Japon est très fort dans son offre de cadeaux en ce qui concerne les bols, les sets de sushis et de saké 
japonais. Leurs produits sont appréciés pour leur authenticité, leur qualité et leur belle apparence. 

Nous mettons en avant quelques nouveautés récentes que vous souhaiterez probablement dans votre magasin.

NEW - MARCH
Japanse mugs ‘Cats’ met inox filter Ø8cm, H8cm, 350ml
Elk design zit per 4 in een doos

Mugs japonais ‘Cats’ avec filtre en inox Ø8cm, H8cm, 350ml
Dans une boîte par 4 de chaque dessin

Ref 6040073 - €49.95
Bowl Set Stripes, 12x5.5cm, 
   4pcs + chopst., Japan, giftbox

Ref 6040072 - €49.95
Bowl Set Lucky Cat, 12x5.5cm, 
   4pcs + chopst., Japan, giftbox

Ref 6038841 - €34.95
Sushi Set Crane Bird, 2 pers., giftbox

Ref 6040792 - €21.95 Ref 6040793 - €21.95Ref 6040791 - €21.95Ref 6040790 - €21.95

Ref 6038840 - €34.95
Sushi Set Oriental Sakura, 2 pers., giftbox

Ref 6038839 - €34.95
Sushi Set Oriental Tokusa, 2 pers., giftbox

Témoignage Client
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Meet Coco!
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New Teapot Coco!
Maak kennis met Coco, het nieuwste model theepot van Teaclassix.  Is deze aziatische dame niet elegant en 
trendy met haar verfijnde verticale streepjes en goudkleurig handvat?!  Daarbovenop passen de 4 kleuren 
mooi bij de serviescollecties van onze verschillende merken!  
Er bestaat ook een bijpassende onderzetter in elke kleur.  Deze krijgt u er tijdelijk gratis van ons bij!

Voici Coco, le nouveau modèle de théière de Teaclassix.  Cette asiatique n’est-elle pas élégante et branchée avec 
ses fines rayures verticales et sa poignée dorée?!  De plus, les 4 couleurs se marient à merveille avec les collections 
de vaisselle de nos différentes marques!  
Il y a également un support assorti dans chaque couleur. Nous vous l’offrons temporairement gratuitement!

Ref CO10GODB - €69.95
Coco Teapot 1,00L Gold/Blue

Ref CO10GOGG - €69.95
Coco Teapot 1,00L Gold/Greygreen

Ref CO10GOPI - €69.95
Coco Teapot 1,00L Gold/Pink

Ref CO10GOS - €69.95
Coco Teapot 1,00L Gold/Black

Ref COZ14GOPI - €9.95
Coco Support 14cm Gold/Pink

Ref COZ14GOS - €9.95
Coco Support 14cm Gold/Black

Ref COZ14GOGG - €9.95
Coco Support 14cm 
Gold/GreyGreen

Ref COZ14GODB - €9.95
Coco Support 14cm Gold/Blue
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Recharge Pro - De reismug waar alle thee- en 
koffieliefhebbers naar verlangen!

We lichten ditmaal de speciale Recharge Pro reisbeker van het Viva assortiment uit.  
Onze klanten die er reeds mee gewerkt hebben, zijn helemaal verkocht! 

Recharge Pro van VIVA doet meer dan alleen maar water of dranken opslaan die al klaargemaakt zijn. 
Recharge Pro is een veelzijdige oplossing die hete thee en ijsthee brouwt. Je kan er ook koffie mee zetten. 
Gebruik deze Smart Brew-oplossing de hele dag door, elke dag. Voor je favoriete thee of -koffie in de 
ochtend,  ijskoffie op een warme middag in minder dan 4 minuten, ...

V82046 - €49.95
Recharge Pro 0,46L, mint

V82051 - €49.95
Recharge Pro 0,46L, royal blue

V82056 - €49.95
Recharge Pro 0,46L, grape

V82045- €49.95
Recharge Pro 0,46L, grey

V82052 - €49.95
Recharge Pro 0,46L, mustard

V82053 - €49.95
Recharge Pro 0,46L, raspberry
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Recharge Pro! Hoe werkt het? | Comment ça fonctionne?

Recharge Pro - Le mug de voyage que tous les 
amateurs de thé et de café appellent de leurs vœux !

Cette fois-ci, nous mettons en avant le mug de voyage spécial Recharge Pro de la gamme Viva.  
Nos clients qui l’ont déjà utilisé sont totalement convaincus! 

Recharge Pro de VIVA ne se contente pas de stocker de l'eau ou des boissons déjà préparées. 
Recharge Pro est une solution polyvalente qui permet de préparer du thé chaud et du thé glacé. Vous pouvez 
également y préparer du café. Utilisez cette solution Smart Brew toute la journée, tous les jours. Pour votre 
thé ou café préféré le matin le matin, un café glacé par une chaude après-midi en moins de 4 minutes, ...
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For you to read | News Flash

Ook de horeca sector heeft zijn weg naar TX-Distri gevonden.  Zowel de topgastronomie als Aziatische 
restaurants - van sushi tot pad thai - als bistros, brasseries, cafetaria’s, koffie-/theehuizen en nog zoveel 
meer, mogen we onder ons cliënteel rekenen.  Om beide bedrijfsactiviteiten uit elkaar te houden,  
gebruiken we voor de Horeca de commerciële naam TX-Horeca.

U vraagt zich waarschijnlijk af welke producten ze dan bij ons afnemen en natuurlijk zijn dat heel wat 
artikelen die u zelf ook bij ons aankoopt.  Er is echter nog een merk dat wij voeren en dat wij tot nu toe 
enkel voor de horeca beschikbaar stelden, met name Stylepoint. Hun aanbod: serviezen, koffie en thee, 
melamine, tafelpresentatie, glazen, bestek, buffet, ...

In overleg met Stylepoint hebben we beslist om deze ook voor u toegankelijk te maken op onze Dealer 
Webshop.  De marges zijn beperkt hierop en bijgevolg vaak niet interessant voor de standaard retail.
Maar soms zijn er toch artikelen bij die u mogelijk kunnen bekoren.  Louter op bestelling!

We hebben de catalogus opgeladen op onze Dealer Webshop en het merk ‘Stylepoint’ in de grijze header 
toegevoegd met de verschillende productgroepen.

Neem gerust een kijkje!
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For you to read | News Flash

Le secteur de la restauration a également trouvé sa place chez TX-Distri. Notre clientèle comprend des
restaurants gastronomiques de haut niveau ainsi que des restaurants asiatiques - du sushi au pad thaï - 
ainsi que des bistros, des brasseries, des cafétérias, des cafés/thés et bien plus encore.  Pour séparer les 
deux activités commerciales, nous utilisons le nom commercial TX-Horeca pour le horeca.

Vous vous demandez probablement quels produits ils achètent chez nous et bien sûr, ce sont de nombreux 
articles que vous achetez également chez nous. Cependant, il existe une autre marque que nous suivons 
et que nous proposons jusqu’à présent uniquement à l’horeca, à savoir Stylepoint. Leur offre : vaisselle, 
café et thé, mélamine, présentation de table, verres, couverts, buffet, ...

En accord avec Stylepoint, nous avons décidé de vous rendre leur gamme accessible sur notre Dealer 
Webshop. Les marges sont limitées et donc souvent peu intéressantes pour le commerce de détail standard. 
Mais parfois, il y a des articles qui peuvent vous intéresser.

Nous avons chargé le catalogue sur notre Dealer Webshop et ajouté la marque « Stylepoint » dans le 
header gris avec les différentes catégories de produits.

N’hésitez pas à y jeter un oeil !
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Dealer Webshop - Optimaal gebruik | utilisation optimale

Producten die wij standaard op voorraad in ons eigen magazijn hebben, tenzij de fabrikant er zelf geen heeft, 
hebben geen label bij het artikel.  |   Des produits que nous avons toujours en stock dans notre propre 
entrepôt, sauf si le fabricant n’en a pas lui-même, n’ont pas de label auprès l’article.

De andere producten hebben één van de volgende labels | Les autres produits ont l’une des labels suivantes:

ORDER staat voor producten die wij niet regulier in voorraad hebben en die wij dienen te bestellen.  
Indien u dit voor een bepaalde datum nodig heeft, doe dan even navraag bij ons vooraleer u uw 
klant een leverdatum belooft.  | ORDER représente des produits que nous n’avons pas en stock 
régulier et que nous devons commander. Si vous en avez besoin pour une date précise, veuillez 
vérifier avec nous avant de promettre une date de livraison à votre client.

Deze producten verdwijnen uit de collectie en kunnen we ook niet meer bestellen.  De outletkorting 
van 30% wordt op de factuur berekend.  |  Ces produits disparaîtront de la collection et ne pouvons 
plus être commandés. La remise ‘Outlet’ de 30% est calculée sur la facture. 

Deze producten zijn slechts tijdelijk beschikbaar en ruim vooraf te bestellen.  |  
Ces produits sont seulement temporairement disponible et à commander assez à l’avance.

Vrije voorraad (in stuks) op dat ogenblik.  Rode balk indien geen voorraad|
Stock disponible (en pièces) à ce moment-là.  Bloc rouge si pas de stock

/x  achter de productbeschrijving staat voor minimum orderbestelling.  
Bij voorbeeld: ‘/1’ kan u per stuk kopen; ‘/6’ is per 6 aan te kopen.
Dit wordt voortaan ook zo in de prijslijst vermeld  |   
/x  derrière la description de produit indique la quantité de commande 
minimale.  Par exemple: ‘/1’ à commander par pièce; ‘/6’  est par 6.
Cela sera également indiqué de cette manière dans la liste de prix.

Geeft aan wanneer de eerstvolgende voorraad terug binnenkomt.  
Er staat ‘No Date’ wanneer nieuwe bevoorrading niet gekend is bij 
onze leverancier.  Wordt enkel vermeld bij stockproducten  |   
Indique quand le nouveau stock arrive.  Il y a ‘No Date’ quand la 
nouvelle entrée de stock n’est pas connu chez notre fournisseur.  
Cet info ne s’applique qu’aux produits de stock.

Foto vrij op te slaan |
Photo à télécharger librement

Prijs van het product per stuk, exclusief BTW.  Wenst u ook de advies verkoopprijs en EAN code te zien, dan 
klikt u op de foto of productbeschrijving en krijgt u de details van dat product te zien.  |  
Prix ​​du produit par pièce, hors TVA. Si vous souhaitez également voir le prix de vente recommandé et le 
code EAN, cliquez sur la photo ou sur la description du produit et vous verrez les détails de ce produit.

Deze info over de webshop helpt u om hem optimaal te gebruiken en zo ook misverstanden of tijdverlies tegen 
te gaan.  Hij is zo ontworpen dat u in één oogopslag de maximale info te zien krijgt.  

Cet info sur le dealer webshop vous aidera à l’utiliser de manière optimale et à éviter ainsi les  malentendus
ou la perte de temps. Il est conçu de manière à ce que vous puissiez voir le maximum d’info d’un coup d’œil.

Inbrengen van gewenste aantallen, per minimum bestelhoeveelheid.  |  
Introduire les quantités souhaitées, par quantité de commande minimale.

Spring | Dealer Webshop
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Onze verkoopsvoorwaarden
Het minimum bedrag voor een 1e order bedraagt €400. Zodat u een representatief assortiment in uw winkel kan tonen.
Voor alle andere orders vragen wij een minimum order van €200.

Bestellingen vanaf €400 worden portvrij geleverd binnen de Benelux. Dit bedrag geldt op de voorradige producten.
Onder dit bedrag wordt er €10 excl BTW aangerekend voor elke zending.  
Voor alle andere landen is de franko grens op aanvraag. 

Manco’s of problemen met het product, dienen binnen de 48 uur gemeld te worden.
Wij regelen dit aan de hand van een creditnota of een vervangproduct bij uw volgende levering.
Alle facturen zijn betaalbaar op 30 dagen factuurdatum (bij goedkeuring dossier).
De eerste bestelling is steeds contant betaalbaar zonder korting.

Nos conditions de vente générales
Le montant minimum d’une 1ère commande est de 400 €.  

Ainsi vous pouvez  montrer un assortiment représentatif dans votre magasin.
Pour toute autre commande, nous demandons une valeur minimum de €200.

Toutes nos livraisons sont effectuées franco à partir de €400 tva excl dans le Benelux. 
Ce montant n’est valable que sur les produits de stock.

En deça de ce montant, €10 HTVA sera facturé pour chaque envoi.
Pour tout autre pays, le montant limite franco est sur demande.

Les défauts visibles où des mancos doivent être notifiés dans un délai de 48 heures suivant la livraison.
Nous faisons une note de crédit ou nous vous envoyons un produit de remplacement lors de votre prochaine livraison.

Toutes nos factures sont payables à 30 jours à compter de la date de facture (lors du consentement du dossier). 
Nous nous réservons pour la première commande le droit d’exiger le paiement comptant, sans remise.

Het TX-Distri team dat elke dag voor u klaar staat ...

L’équipe TX-Distri qui est là pour vous tous les jours ...

Erwin Luyten
Managing Director

+32 11 70 77 71
Suzanne Duivenvoorden

Director &
Sr Account Manager

+32 477 94 15 75

David Mechelmans
Warehouse Manager

+32 11 70 77 71

Martine Crécès
Marketing Manager
+0032 11 70 77 71

Spring | TX-Distri
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U ben van harte welkom in 
onze nieuwe 

TX-Distri Showroom!

Nous vous invitons à 
visiter notre nouveau 
showroom TX-Distri !

E.L.S. bv - TX-Distri
Veldstraat 99.1 - 3500 Hasselt

+32 (0)11 70 77 71
info@tx-distri.com - www.tx-distri.com


